
I. Pon los verbos entre paréntesis en la forma correcta:
Vinieron a avisarle, por la mañana, de que la sillería………… (estar) ya tapizada. Dijo que la …… (ellos, llevar) directamente a su casa. Doña Mariana consideró que le…….. (hacer falta) una alfombra, y mandó que ………. (ellos, bajar) de la bujarda las que ……. (ella, tener) retiradas para que Carlos ………. (ver) entre ellas si hay alguna buena.












6 x 0,50 = 3 p.


II. Selecciona la forma correcta:

1.
- _________ un piso muy oscuro, así que en seguida descartamos comprarlo.


- Hubiera sido una locura gastar tanto en luz artificial.


a) era

b) estaba
c) ha sido
2.
- Nunca expresa sus sentimientos, porque ________ una persona muy cerrada.


- Y, además de eso, tímida e insegura.


a) es

b) está

c) fuera
3.
- Me he comido una paella yo solito y _______ un poco pesado.


- Es normal: con la cantidad de carne que tenía…


a) soy

b) estoy

c) estaba
4.
- Después de un accidente como ése, es increíble que ________ vivos.


- Sí, han tenido suerte, teniendo en cuenta cómo quedó el coche.


a) sean

b) estén

c) fuesen
5. 
- Me llamó para invitarme a salir, pero yo _________ quedarme en casa.


- Y al final no saliste, ¿no?


a) preferí
b) prefería
c) he preferido
6. 
-Mientras asistió a clase, _______ una alumna ejemplar.


- Lástima que después optara por el mal camino…


a) fue

b) era 

c)ha sido
7. 
-¿No te preguntó si _________ ir con ella al cine?


- Pues no, creo que tenía otros planes.


a) quisiste
b) querías
c) quieres

8.
-He pasado por allí hace un rato y te aseguro que no _______ nadie.


-Habrán salido a tomar el aire.


a) fue

b) estaba
c) ha sido











8 x 0,50 = 4 p.


III. Señala cuál de las tres variantes es sinónima de la frase subrayada: 

1. 
-No le gustan los sesos empanados, porque dice que le dan grima.


 - Pues a mí me pasa tres cuartos de lo mismo.

a) sientan mal
b) dan asco
c) resultan indigestos

2. 
-Entró de extranjis en la habitación y se precipitó sobre él por la espalda.


-Alucinante…


a) paulatinamente
b) a escondidas
      c) sigilosamente

3.
-Finalmente quemaron todas las naves y vendieron la casa.


-Creo que sólo así pudieron emigrar…


a) se esforzaron al máximo
b) juntaron sus ahorros
c) lo arriesgaron todo
4.
-El chico tiene un currículum que quita el hipo.


-Pero ¿cuántos años tiene?


a) impresionante

b) decepcionante

c) más bien modesto











4 x 0,50 = 2 p.


Barem: Pentru fiecare răspuns corect se acordă 0,50%. Se acordă 1 p. din oficiu. Fiecare greşeală de ortografie se depunctează cu 0,05%.
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